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PROTOKÓŁ NR XVI/2025 

z sesji Rady Gminy Dobra z dnia 9 czerwca 2025 r. 

Przeprowadzonej pod przewodnictwem Przewodniczącej Rady Gminy Ewy Głowackiej. 

Posiedzenie trwało od godz.17:02 do godziny 17:15 

Lista obecności Radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu, lista obecności Sołtysów stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu, lista osób zaproszonych stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

W sesji uczestniczyli: 

Wójt Gminy - Magdalena Zagrodzka 

Zastępca Wójta - Iwona Kłosowska 

Sekretarz Gminy – Anna Rybakiewicz 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

Przewodnicząca RG: Otwieram sesję, otwieram XVI sesję Rady Gminy Dobra zwołanej w trybie 

artykuł 20 ustęp 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 rady gminy. Witam wszystkich przybyłych 

Radnych, Panią Wójt, Zastępców Wójta, Sekretarz, Skarbnik. Sesja została zwołana na 

podstawie artykułu 20 ustęp 3 z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym w związku 

z   wnioskiem wójt gminy. Natomiast zgodnie z artykułem 20 ustęp 1b ustawy z dnia 8 marca 

1990 r. o samorządzie gminnym obrady Rady Gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Stwierdzam, że na sali obrad jest wystarczająca liczba 

radnych do podejmowania prawomocnych uchwał. Czy są zmiany do porządku obrad? 

Poproszę Panią Wójt Gminy Dobra o zabranie głosu.  

Wójt Gminy M. Zagrodzka: Szanowna Pani Przewodnicząca, Szanowni Państwo Radni, 

chciałabym wprowadzić dwie uchwały. Pierwsza jest w sprawie zwiększenia składu komisji do 

spraw inicjatyw obywatelskich i młodzieży Rady Gminy Dobra a druga w sprawie zmiany składu 

komisji skarg, wniosków i petycji Rady Gminy Dobra. Dziękuję. 

 

Przewodnicząca RG: Dziękuję bardzo. Czy są jakieś pytania? Nie widzę. Przechodzimy do 

głosowania. Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymał?  Proszę poczekać chwilę. Ktoś 

ręcznie oddał głos? Pani Dudziak wstrzymujący, tak? Pani Dudziak wstrzymujący. Pan Piotr za 

i  Pani. Porządek obrad wchodzi 17 głosów za i jednym wstrzymującym się przy dwóch 
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nieobecnych, tak? Czy trzech nieobecnych? Nikt nie był przeciwny. Dziękuję bardzo. 

Przystępujemy do realizacji porządku obrad. 

Wykaz imiennego głosowania stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

2. Projekt uchwały w sprawie zmiany składu Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Dobra. 

 

Przewodnicząca RG: Projekt uchwały w sprawie zmiany składu komisji rewizyjnej Rady Gminy 

Dobra. Państwo zapoznaliście się z tym uzasadnieniem. Czy przeczytać? Zgodnie z artykułem 

18a ustęp 1 i 2 Rady Gminy kontroluje działalność wójta gminy, jednostek organizacyjnych oraz 

jednostek pomocniczych gminy. W tym celu powołuje komisję rewizyjną. W skład komisji 

rewizyjnej wchodzą radni, w tym przedstawiciele wszystkich klubów z wyjątkiem radnych 

pełniących funkcję przewodniczącego i wiceprzewodniczącego rady. Natomiast na podstawie 

paragrafu 58 ust. 2 Statutu Gminy Dobra przyjętego uchwałą nr XXXV/ 467/2018 Rady Gminy 

Dobra z dnia 20 września 2018 w sprawie uchwalenia statutu Gminy Dobra w skład komisji 

rewizyjnej wchodzą radni, w tym przedstawiciele wszystkich klubów z wyjątkiem 

przewodniczącego i wiceprzewodniczących Rady. Skład nie może być większy niż 7 radnych. 

W  dniu 24 kwietnia pan radny Łukasz Bojanowski złożył rezygnację z członkostwa w klubie 

radnych Platforma Obywatelska. Pan Łukasz Bojanowski był reprezentantem klubów Komisji 

Rewizyjnej. Tym samym klub radnych Platforma Obywatelska nie ma swojego przedstawiciela 

w komisji rewizyjnej. Wymaga uzupełnienia skład komisji rewizyjnej od przedstawiciela klubu 

radnych Platforma Obywatelska. Równocześnie należy odwołać jednego członka komisji 

rewizyjnej, aby nie przekraczać maksymalnego składu komisji ustalonego w statucie Gminy 

Dobra. I tutaj zmienia na podstawie artykułu 18a ustęp 1.2 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku 

o  samorządzie gminnym zmienia się skład komisji rewizyjnej Rady Gminy Dobra powołany 

uchwałą IX/77/2024 Rady Gminy Dobra z dnia 28 listopada 2024 w ten sposób, że odwołuje 

się ze składu komisji rewizyjnej radnego Łukasza Bojanowskiego i powołuje się w skład Komisji 

Rewizyjnej Radnego Bogusława Kozioła. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. Kto jest 

za? Kto jest za? Proszę? Czy ktoś by chciał zabrać głos w dyskusji? 

 

Radny M. Lindner: Chciałbym przekazać, że radny wyraził zgodę. Rozmawiałem dzisiaj 

telefonicznie. Nie może przyjść na sesję. Nie wiem, czy Wójt rozmawiała, ale w każdym razie 

mi to przekazał. Mogę potwierdzić. 

Przewodnicząca RG:  Dziękuję bardzo. Proszę Państwa, ja bym prosiła, żeby zabierać głos 

w  dyskusji. Jeżeli jest pozwolenie na to, żeby dyskutować, tak? Żeby zabierać głos. Tak? 

Formalnie. Czy jeszcze ktoś ma jakieś pytania? Nie ma? Nie widać. Przechodzimy do 

głosowania. Kto jest za? Kto jest przeciw? Kto się wstrzymuje? 18 głosów było za. Nikt nie był 

przeciw. Nikt się nie wstrzymał. Uchwała wchodzi w życie. Przechodzimy do następnego 

punktu. 

Uchwała Nr XVI/140/2025 stanowi załącznik nr 5 do protokołu. Wykaz imiennego głosowania 

stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
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3. Projekt uchwały w sprawie zmiany składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady 

Gminy Dobra. 

Przewodnicząca RG: Projekt uchwały w sprawie zmiany składu Komisji Skarg, Wniosków 

i  Petycji Rady Gminy Dobra. Radni mieli okazję zapoznać się. Otwieram dyskusję. Paragraf 

pierwszy. Zmienia się skład Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Dobra powołanej 

uchwałą nr IX/78/ 2024 Rady Gminy Dobra z dnia 28 listopada 2024 w ten sposób, że odwołuje 

się ze składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Radnego Pana Bogusława Kozioła i powołuje się 

w skład Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, to jest propozycja oczywiście, Pana Łukasza 

Bojanowskiego i Natalię Korneluk. Czy Państwo wyrażają zgodę? Czy są jakieś pytania? Czy 

jakieś inne propozycje? Nie widzę głosów w dyskusji, więc przechodzimy do głosowania, kto 

jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymał. Przy 17 głosach za, jednym przeciwnym. Nikt się nie 

wstrzymał. Uchwała przechodzi. Dziękuję bardzo. Dziękuję bardzo. Przechodzimy do 

następnego punktu. 

Uchwała Nr XVI/2025 w sprawie zmiany składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy 

Dobra stanowi załącznik nr 7 do protokołu. Wykaz imiennego głosowania stanowi załącznik 

nr  8 do protokołu. 

4. Projekt uchwały w sprawie zwiększenia składu Komisji ds. Inicjatyw Obywatelskich 

i  Młodzieży Rady Gminy Dobra.  

Przewodnicząca RG: Projekt uchwały w sprawie zwiększenia składu Komisji ds. Inicjatyw 

Obywatelskich i Młodzieży Rady Gminy Dobra. Na podstawie artykułu 21 ust. 1 ustawy z dnia 

8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym oraz ustawy 58 ust. 3 uchwały nr XXXV/467/2018 

Rady Gminy z dnia 20 września 2018 roku w sprawie uchwalenia Statutu Gminy Rada Gminy 

Dobra uchwala, co następuje. Uzupełnia się skład Komisji ds. Inicjatyw Obywatelskich 

i  Młodzieży Rady Gminy Dobra powołanej uchwałą nr XI/103/2025 z dnia 23 stycznia 2025 

roku w sprawie powołania Komisji ds. Inicjatyw Obywatelskich i Młodzieży Rady Gminy Dobra 

o radnego, radną Natalię Korneluk. Czy są jakieś pytania w dyskusji? Są pytania? Bardzo proszę 

Pani... 

 

Radna M. Duziak-Kowalska: Uchwała nie zawiera uzasadnienia. Proszę o ustne uzasadnienie tej 

uchwały. 

 

Przewodnicząca RG: Pani Wójt wprowadzała uchwałę, więc bardzo proszę o uzasadnienie 

Panią. 
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Wójt Gminy M. Zagrodzka: Z miłą chęcią odpowiem. Jest to bardzo fajna Komisja ds. Inicjatyw 

Obywatelskich i Młodzieży Rady Gminy Dobra. Pani Natalia jest naszą młodą Radną, która ma 

masę pomysłów do zrealizowania i nam tutaj świetnie opowiadała, a tym bardziej jak Pani 

Radna się orientuje to nasz statut przewiduje, że radny jest w dwóch komisjach, stąd też taka 

nasza propozycja. Żeby Państwo Radni, którzy wyrazili swoją chęć w innych komisjach pracy, 

Pani Natalia do nas dołączyła trochę później, stąd też taka moja propozycja i myślę, że każdy 

radny wie, że każdy radny powinien być w dwóch komisjach, to też czynimy. 

 

Przewodnicząca RG: Dziękuję bardzo. Czy jeszcze są jakieś pytania? Bardzo proszę Pani 

Sekretarz. 

 

Sekretarz Gminy A. Rybakiewicz: Ja tylko w kwestii porządkowej, bo jeszcze na tym etapie 

możemy tutaj w podstawie prawnej przed oraz, żeby dopisać paragraf, będzie wiadomo o co 

chodzi. No to jest zwykły błąd tutaj, literówka gdzieś tam zostało zjedzone, żeby już do 

publikacji poszło właściwie, nie? Czyli znaczek paragrafa tylko przed 58. 

 

Przewodnicząca RG: Tu w biurze Pani wszystko będzie poprawiona. Czy ktoś jeszcze w dyskusji 

jakiś głos? Dziękuję bardzo. Zamykam dyskusję. Kto jest za, kto jest przeciw, kto się 

wstrzymuje? 17 osób za, jedna przeciw, nikt się nie wstrzymał. Uchwała wchodzi w życie 

z  dniem podjęcia. 

Uchwała Nr XVI/142/2025 w sprawie zwiększenia składu Komisji ds. Inicjatyw Obywatelskich 

i  Młodzieży Rady Gminy Dobra stanowi załącznik nr 9 do protokołu. Wykaz imiennego 

głosowania stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

Zakończenie obrad. 

Przewodnicząca RG: W związku z wyczerpaniem porządku obrad zamykam XVI sesję Rady 

Gminy Dobra w kadencji 2024-2029. Dziękuję Państwu bardzo za aktywne uczestnictwo i za 

przybycie. 

 

 

 

Ewa Głowacka Przewodnicząca Rady Gminy 

Protokołowała i sporządziła protokół: Magdalena Szemrak 

Protokół został przyjęty na XVII sesji Rady Gminy Dobra w dniu 26 czerwca 2025r. 


